

రైతాంగాన్ని ఆదుకోండి...



అనంతపురం, అక్టోబర్ 19 ప్రభాతవార్త:
 తుఫాన్ ప్రభావంతో నష్టపోయిన రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలని జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధులు ముక్తకంఠంతో కోరారు. అనంతపురం నగరంలోని జిల్లా ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో సమావేశ మందిరంలో జిడ్పిసెల్ వర్కస్ బోయ్ గిరిజమ్మ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన జెడ్పి సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశాన్ని శనివారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమం వైద్య విద్యశాల మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్, జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వివేక్కుమార్, మండల కలెక్టర్ యంయస్ రాజు, పుట్టపర్తి ఎమ్మెల్యే పల్లె సింధూరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ రంగంపై జరిగిన చర్చలో పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వర్షాభావ పరిస్థితులతో వేరుశనగ, వత్తి, మిరప వంటి పంటలు త్రిమంగా నష్టపోయాయని పంట నష్టపరిహారం అందించి ఆదుకోవాలని కోరారు. అదే విధంగా జిల్లాలో ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలలో ప్రోటోకాల్ పాటించి ప్రజా ప్రతినిధులను గౌరవించాలని అధికారులను డిమాండ్ చేశారు.



ఫింపల్లో అనర్థత పేరిట నోటీసులు ఇస్తున్నారని, ప్రభుత్వం మార్గానే గతంలో ఉన్న ఆర్డరులు ఇప్పుడు అనర్థత ఎలా అవుతాయని అనిపిస్తున్నారని ఆక్షేపించారు. ప్రజా ప్రతినిధులు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సత్యకుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రజా ప్రతినిధులంతా రాజకీయ విభేదాలు కూడా పక్కనపెట్టి అభివృద్ధి కోసం, ప్రజలకు రాజ్యాంగ బద్ధంగా లభించాల్సిన పాతకల కోసం, సంక్షేమం కోసం అందరి కృషి చేయాల్సిన అవసరం కూడా ఉందన్నారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా

ప్రజాభివృద్ధి, గ్రామాభివృద్ధి చేసుకునే విధంగా ముందుకు సాగాలన్నారు. అలాగే ప్రభుత్వ భూములు, స్వకాన భూములు తదితర భూములను కచ్చా చేస్తున్నారని గౌరవ సభ్యులు చెప్పినప్పుడు, వాటిపై చర్య తీసుకునే విధంగా చూడాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. అలాగే జిల్లా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశానికి ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో అనేక సమస్యలు వందాయితురూజ్ సమస్యలపై చర్చ జరుగుతున్నప్పుడు ఈ సమావేశానికి ఆ జిల్లా కలెక్టర్ కూడా రావాల్సిందేనని స్పష్టం చేశారు. జెడ్పిసెల్ బోయ్ గిరిజమ్మ మాట్లాడుతూ జెడ్పి సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశంలో సభ్యులు లేవనెత్తిన అనేక సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ఆయా శాఖల అధికారులు త్వరితగతిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఊట ప్రకారం స్థానిక సంస్థల ప్రజా ప్రతినిధులకు ఖచ్చితంగా ప్రోటోకాల్ పాటించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్యసాయి జిల్లా డి.ఆర్.ఓ. కొండయ్య, జిల్లా పరిషత్ ఇన్చార్జ్ సీకె.ఎ. వెంకటసుబ్బయ్య, ఉమ్మడి జిల్లా అధికారులు, సేవల విభాగం అధికారులు, జెడ్పిసెల్ సభ్యులు, ఎంపీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్కీములను బలోపేతం చేసి తాగునీటిని సక్రమంగా సరఫరా చేయండి

-ఆర్డర్లను అధికారులతో సమీక్షలో రాష్ట్ర ఆర్థిక, ప్రణాళిక, వాణిజ్య పన్నులు, శాసనసభ వ్యవహారాలశాఖ మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్ -ఉదిరిపికోండ-ఉరవకొండ పైపైలెన్తోపాటు ఇంద్రావతి హంద్రీనీవా కాలవ నుండి పైపైలెన్ ఏర్పాటుకు ఆదేశం



తన క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆర్డర్లను అధికారులతో తాగునీటి సరఫరా సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్ర ఆర్థిక, ప్రణాళిక, వాణిజ్య పన్నులు, శాసనసభ వ్యవహారాలశాఖ మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్, హంద్రీనీవా అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్

ఉరవకొండ, అక్టోబర్ 19 ప్రభాతవార్త:
 ప్రజలు తాగునీటి కోసం ఇబ్బందులు పడకుండా ప్రస్తుతమున్న తాగునీటి పథకాలను బలోపేతం చేసుకొని నీటి పంపిణీ సరఫరా వ్యవస్థలను అధునికీకరించే పథకాలను రాష్ట్ర ఆర్థిక, ప్రణాళిక, వాణిజ్య పన్నులు, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్ ఆదేశించారు. శనివారం సాయంత్రం ఆయన అనంతపురంలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో ఉరవకొండ నియోజక వర్గంలో తాగునీటి సరఫరాపై ఆర్డర్లను అమలు చేసే మురళీధర్, పీపీ టు ఎన్.కె (డి.కె.కె) శ్రీరాములు, ఉరవకొండ డి.కె.కె అంజుమన్ సఫీన్, ఐదుమండలాల ఏకాంతసమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్

మాట్లాడుతూ కూడలి మండలం ఉదిరిపికోండ నుండి ఉరవకొండ వరకు తాగునీటి పైపైలెన్ వసూలు చేపట్టాలన్నారు. ఇంద్రావతి గ్రామంపట్టణం పొందేలా కాలవ నుండి రా వాలర్ పైపైలెన్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. పీపీఐఆర్ శ్రీరామిరెడ్డి తాగునీటి పథకానికి అదనపు మోటార్లు ఏర్పాటు చేయాలని, నింజగల్లు సమగ్రి స్టోరేజీ ట్యాంకులపై మైక్రో ఫిల్టర్లు ఏర్పాటు చేయాలని ఇంజనీర్లను జె.ఎం. ఇతరత్రా నిధులను వినియోగించాలని, అవసరమైతే ఆయా పనుల కోసం నిధులను కేటాయిస్తామన్నారు. పచ్చి వేసవిలో తాగునీటి ఇబ్బందులు ఏర్పడకుండా సమగ్రి స్టోరేజీ ట్యాంకులను పూర్తి స్థాయిలో నింపుకోవాలని

ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డర్లను అమలు చేసే మురళీధర్, పజ్జలూరు, విడవనకల్లు, కూడలి మండలాల ఏకాంత సమీక్ష, మంజునాథ్, ముజామిల్, దివ్య పాల్గొన్నారు. **హంద్రీనీవా అధికారులతో సమీక్ష :** రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్ హంద్రీనీవా అధికారులతో తన క్యాంపు కార్యాలయంలో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఉరవకొండ ఫిల్టర్లు ఏర్పాటు చేయాలని ఇంజనీర్లను జె.ఎం. ఇతరత్రా నిధులను వినియోగించాలని, చెరువులకు నీళ్లు అందించడంపై హంద్రీనీవా సీకె, ఎన్.కె నాగరాజు ఇతర అధికారులతో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా తీసుకోవల్సిన చర్యలపై పలు ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

బజెపిలోకి కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత



బజెపిలోకి అవస్థినిస్తున్న మంత్రి
హిందూపురం, అక్టోబర్ 19 ప్రభాతవార్త:
 40 ఏళ్లుగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో వివిధ హోదాల్లో పనిచేసిన సీనియర్ నేత కడిగి ఆదిమూర్తి భారతీయ జనతాపార్టీలో చేరారు. ధర్మవరంలో శనివారం జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో ఆదిమూర్తికి బిజెపి కండువాను రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖమంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ పాల్గొని ఆహ్వానించారు. సీనియర్ నేత బిజెపిలోకి రావడంతో హిందూపురం ప్రాంతంలో పార్టీ మరింత పటిష్టం అవుతుందని మంత్రి ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. కాగా 1985లో హిందూపురం అసెంబ్లీ స్థానానికి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా ఆదిమూర్తి రంగంలోకి దిగి ఎన్.టి.ఆర్.పై పోటీ చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా, ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా ఉపాధ్యక్షునిగా వివిధ పదవుల్లో పనిచేశారు. ప్రస్తుతం హిందూపురం కడిగి సభ్యం గౌరవాధ్యక్షునిగా ఆయన కొనసాగుతున్నారు. ధర్మవరంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ మోర్చా ఎన్.సి అధ్యక్షునిగా లాల్ గోపాల్, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు జి.ఎం శేఖర్, బిజెపిఎం అధ్యక్షులు రవిశేఖర్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అమర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పనులు నాణ్యంగా, వేగవంతంగా పూర్తి చేయండి



సీని రోడ్డు నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వై.శివరామిరెడ్డి
ఉరవకొండ, అక్టోబర్ 19 ప్రభాతవార్త:
 రోడ్డు నిర్మాణాలను నాణ్యంగా, వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర శాసన మండలి సీనియర్ కమిటీ చైర్మన్ వై.శివరామిరెడ్డి సూచించారు. నియోజక వర్గం లోని పజ్జలూరు మండలం కొనకొండ గ్రామంలోని హాలిగి లో మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద ఏర్పాటు చేయనున్న సీమెంట్ రోడ్డు నిర్మాణానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై భూమిపూజాచేసి పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వై.శివరామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ కొనకొండ గ్రామంలో 65 లక్షల రూపాయలతో వివిధ ప్రాంతాల్లో 9 సీమెంట్ రోడ్డు నిర్మాణానికి ఉపాధి నిధులు మంజూరు అయ్యాయని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ సంపత్ ఇందిరమ్మ, మండల ఇంజనీర్ మణిభూషణ్, ఎంపీటీసీలు పాపన్న, ముద్దయ్య, మునయ్య, గ్రామ పెద్దలు రామచంద్ర, లాల్మన్న, గురుప్రసాద్, గురు, హనుమంతు, గోపాల్, రామంజినీయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అగ్నివీర ఆర్మీ లక్నోలోని ట్రైనింగును పూర్తి చేశారు

అనంతపురం, అక్టోబర్ 19 ప్రభాతవార్త:
 అగ్ని రిక్రూటింగ్ ఆఫీస్, అగ్నివీర జనరల్ డ్యూటీ, అగ్నివీర టెక్నికల్, అగ్నివీర ఆఫీస్ అసిస్టెంట్ స్టోర్ కీపర్ టెక్నికల్, అగ్నివీర 10వ ట్రైనింగ్ మన్, అగ్నివీర 8వ ట్రైనింగ్ మన్ సంబంధించి నవంబర్ 10 నుండి 15వతేదీ వరకు గుంటూరు డి.ఎస్.ఎస్. స్టేషన్లో కడప రిక్రూటింగ్ కేంద్రంలోని నిర్వహించబడుతున్న అగ్నివీర ట్రైనింగ్ మన్ 8వ తరగతి ఉత్తీర్ణత, సర్టిఫైడ్ ర్యాంకింగ్ ఆఫీస్

ఫెయర్, పారదర్శకంగా వుంటుందని, అభ్యర్థులు వెళ్లారు. అనంతపురం, వైఎస్ఆర్ కడప, గుంటూరు, ప్రకాశం, చిత్తూరు, బాపట్ల, పల్నాడు, నంద్యాల, తిరుపతి, అన్నమయ్య, సత్యసాయి జిల్లాల అభ్యర్థులు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. వెబ్సైట్లో అప్లోడ్ చేయబడిన 12 ఫిబ్రవరి 2024నాటి ర్యాంకింగ్ నోటిఫికేషన్ ప్రకారం ర్యాంకింగ్ సందర్భించిన అన్ని పత్రాలు, రిక్రూటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తిగా ఆఫ్ లైట్, ఫెయర్, పారదర్శకంగా వుంటుందని, అభ్యర్థులు వెళ్లారు. అనంతపురం, వైఎస్ఆర్ కడప, గుంటూరు, ప్రకాశం, చిత్తూరు, బాపట్ల, పల్నాడు, నంద్యాల, తిరుపతి, అన్నమయ్య, సత్యసాయి జిల్లాల అభ్యర్థులు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. వెబ్సైట్లో అప్లోడ్ చేయబడిన 12 ఫిబ్రవరి 2024నాటి ర్యాంకింగ్ నోటిఫికేషన్ ప్రకారం ర్యాంకింగ్ సందర్భించిన అన్ని పత్రాలు, రిక్రూటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తిగా ఆఫ్ లైట్, ఫెయర్, పారదర్శకంగా వుంటుందని, అభ్యర్థులు వెళ్లారు.

ప్రోటోకాల్ పాటించండి...
ఫింపల్ తొలగింపు సరికాదు..
గళం విప్పిన ప్రజా ప్రతినిధులు...

అనంతపురం / శ్రీ సత్యసాయి
వారం
తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అదివారం 20 అక్టోబర్ 2024
పేజీలు : 04

గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి కూటమి ప్రభుత్వం మొదటి ప్రాధాన్యత

- గళ ఐదు సంవత్సరాలలో అభివృద్ధి కుంటుపడింది - మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్
- పల్లెలకు పండుగ కళవచ్చింది - అభివృద్ధి వైపు అడుగులు
- టిడిపి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ పరిటాల శ్రీరాం



సిసిరోడ్డు నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేస్తున్న మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్, సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్

బత్తలపల్లి, అక్టోబర్ 19 ప్రభాతవార్త:
 రాష్ట్రంలో ఎన్నో కూటమి పాలనలో గ్రామాల అభివృద్ధికి అధిక ప్రాధాన్యతను, గడవిన ఐదు సంవత్సరాలలో రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి కుంటుపడిందని వైద్య, ఆరోగ్య శాఖామంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని మాల్యవంతం గ్రామంలో పల్లెపండుగ కార్యక్రమంలో మంత్రితో పాటు టిడిపి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ పరిటాల శ్రీరాంలు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఎన్నో కూటమి పాలనలో రాష్ట్రంలో అభివృద్ధికి అడుగులు వదులు న్నాయన్నారు. ప్రజాని నేరం ప్రమాది, ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ల చొరవతో ఉపాధి హామీ పథకం నిధులు రూ. 4,50,000 కోట్ల వ్యయంతో 13,326 గ్రామసభలలో 30వేల వివిధ రకాల పనులు చేపట్టడానికి శ్రీరాం చుట్టూరారు. రాజోయే రోజులలో ఆయన గ్రామసభలను తీసుకొని పనులు నిర్వహించి గ్రామాభివృద్ధికి అవసరమైన పనులను మీరే నిర్వహించవచ్చున్నారు. గ్రామాల అభివృద్ధి జరిగితేనే దేశం అభివృద్ధి చెరుతుందన్నారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలోని విధంగా ఏపిల్ మాత్రమే అభివృద్ధి చెరుతున్నా



పల్లెపండుగ వారోత్సవాలలో మాట్లాడుతున్న టిడిపి ఇంచార్జ్ శ్రీరాం

నాలుగు నెలల్లోనే రోడ్లకు మోక్షం కలిగిందన్నారు. గళ రెండు మాసాల క్రితం గ్రామాలలో గ్రామసభలు నిర్వహించి ఎటువంటి పనులు చేపట్టాలి, ఎలాంటి అభివృద్ధి జరగాలన్నది ప్రజలే నిర్ణయించే మార్పు తీసుకువచ్చారన్నారు. గ్రామసభలలో తీయబడే పనులు జరుగుతాయన్నారు. ధర్మవరం నియోజక అభివృద్ధిని మన కుటుంబ సభ్యుడు అభివృద్ధి చేసి చూపుతాడని 10లక్షల వ్యయంతో చేపట్టిన సిసి రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు వారు భూమిపూజ చేశారు. అంతకు ముందు గ్రామసభలు చేరుకున్న మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్, టిడిపి ఇంచార్జ్ పరిటాల శ్రీరాం కూటమి నేతలు ఘనస్వాగతం వలనగా, మహిళలు హారతివట్టారు. ఆ కార్యక్రమంలో బిజెపి అధ్యక్షులు సుందర్ శ్రీనివాసులు, డైరెక్టర్ కాటమయ్య, జెడ్పిసెల్ కోటి సుధా, సర్పంచ్ డి.వి. అర్జున్, మహిళా, డాక్టర్ పి.వి. జయలక్ష్మి, ఎంపీటీసీ నరసింహనాయుడు, మండల కన్వీనర్ గోమగుంట్ల నారాయణరెడ్డి, బిజెపి మండల కన్వీనర్ వీరనారప్ప టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వెబెక్స్ ద్వారా ఆర్థిక మంత్రి సమావేశంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్

-ఇన్ఫర్మేషన్ పై అన్ని రాష్ట్రాల ఆర్థిక మంత్రులతో కేంద్ర ప్రభుత్వం సమావేశం

ఉరవకొండ, అక్టోబర్ 19 ప్రభాతవార్త:
 అన్ని రాష్ట్రాల ఆర్థిక మంత్రులతో జరిగిన ఇన్ఫర్మేషన్ సమావేశంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఆర్థిక, ప్రణాళిక, వాణిజ్య పన్నులు, శాసనసభ వ్యవహారాలశాఖ మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్ వెబెక్స్ ద్వారా పాల్గొన్నారు. శనివారం దేశ రాజధాని న్యూ డిల్లీలో కేంద్ర ప్రభుత్వం అన్ని రాష్ట్రాల ఆర్థిక

మంత్రులతో ఇన్ఫర్మేషన్ సమావేశం నిర్వహించింది. ఈ సమావేశంలో అనంతపురం జిల్లా ఉరవకొండ పట్టణం నుండి వెబెక్స్ ద్వారా రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్ పాల్గొన్నారు. ఉరవకొండలోని నుండి వెబెక్స్ ఆర్థిక మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్ ఆర్థిక మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్



నియోజకవర్గంలో హంద్రీనీవా ద్వారా చేరువులను నింపండి - మంత్రిని కోరిన ఎమ్మెల్యే

పుట్టపర్తి టాప్ అక్టోబర్ 19 ప్రభాతవార్త:
 సత్యసాయి జిల్లాలో అత్యంత వెనుకబడిన పుట్టపర్తి నియోజకవర్గంలోని అన్ని చెరువులను హంద్రీనీవా ద్వారా నింపాలని జిల్లా అధికారులను ఎమ్మెల్యే పల్లె సింధూరెడ్డి కోరారు. శనివారం అనంతపురం ఉమ్మడి జిల్లా పరిషత్ సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే పల్లె సింధూరెడ్డి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో ఉన్న చెరువులను నింపాలని ముఖ్యంగా కొత్తచెరువు, పుట్టపర్తి, మండలంలోని అన్ని చెరువులకు వూ, బుక్కపల్లి, మండలంలోని అన్ని చెరువులకు ముందుగా నీరు ఇవ్వాలని జిల్లా ఇంజనీర్ అధికారులను కోరారు. హంద్రీనీవా కాలవ వారా లోట్ల తెగిపోయాయని, దీనివల్ల మిగతా ప్రాంతాలకు నీరు అందడం ఆపుతోందని వెప్పారు. టిడిపి వెంటనే పరమిత్తులు చేపట్టి చెరువులకు నీళ్లు ఇవ్వాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే పల్లె సింధూరెడ్డి ఆడిగిన ప్రశ్నలకు కాలవ పరమిత్తులను అత్యవసర పనుల కింద చేపట్టి కృషిచేయాలని అన్ని చెరువులకు నీరు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం సూచించినట్లు ఇంజనీర్ అధికారులు సమాధానం ఇచ్చారు. కొత్తచెరువు మండలంలోని చైరాపురం పంచాయతీలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పల్లె సింధూరెడ్డి

అధికారులను సిబ్బందిని నియమించి ప్రజలకు సరిపడే వైద్య సదుపాయాల పరికరాలను మంజూరు చేసి న్యాయం చేయాలని మంత్రి సత్యకుమార్ ఎమ్మెల్యే పల్లె సింధూరెడ్డి కోరారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులను పటిష్టం చేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని మంత్రి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రి సత్యకుమార్ తో పాటు ఎమ్మెల్యే పల్లె సింధూరెడ్డి, మండల కలెక్టర్ ఎమ్మెల్యే ఎమ్మెల్యే రాజు, హజారయ్యారు.

